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Prevention Of Stress by
exploITing an Innovative
Virtual Environment 

Η συνάντηση του Έργου πραγματοποιήθηκε
πρόσωπο με πρόσωπο, όπως είχε
προγραμματιστεί στις 8 και 9 Σεπτεμβρίου
2022, στο Κάουνας της Λιθουανίας. Όλοι οι
εταίροι ήταν παρόντες και ελήφθησαν
ουσιαστικές αποφάσεις για το έργο. Η
συνάντηση του έργου ξεκίνησε με την
παρουσίαση του πρώτου αποτελέσματος του
έργου, το οποίο είναι μια ανάλυση αναγκών των
μαθητών που συγκρίνει πώς το άγχος και άλλα
θέματα ψυχικής υγείας επηρεάζουν τους
μαθητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στις
χώρες των εταίρων του έργου. Επίσης,
λήφθηκαν σημαντικές αποφάσεις σχετικά με την
υλοποίηση και τον σχεδιασμό της ανάπτυξης
του 3DVWLE.
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1η Εκδήλωση από το
Αρσάκειο σχολείο στο
Κέντρο Επιστημών

Πάτρας
Η πρώτη εκδήλωση διοργανώθηκε
από το Αρσάκειο σχολείο στο
Επιστημονικό Κέντρο Πάτρας και
συμμετείχαν περισσότερα από 50
άτομα. Οι συμμετέχοντες ήταν τοπικοί
φορείς, όπως γονείς μαθητών,
δάσκαλοι, εκπαιδευτικοί αλλά και
άλλοι επαγγελματίες που σχετίζονται
με τους μαθητές. Όλοι τους
ενημερώθηκαν για τους στόχους του
έργου, καθώς και για τα αποτελέσματα
του PR1, το οποίο περιλαμβάνει την
αναφορά για τις ανάγκες των μαθητών
σχετικά με τις πηγές άγχους και το
είδος των στοιχείων παιχνιδιού που
θέλουν να βιώσουν σε ένα περιβάλλον
εικονικού κόσμου. Συλλέχθηκαν
επικοικοδομητικά σχόλια από τους
συμμετέχοντες, ενώ εξέφρασαν
μεγάλο ενδιαφέρον για το έργο και τα
αποτελέσματά του.



Ne
xt

 St
ep

s

Επιλεγμένοι μαθητές από όλα τα σχολεία που συμμετέχουν (Rates,
Arsakeio, Kauno Jono ir Petro Vileisiu vidurine mokykla για
λογαριασμό του eMundus, και LosPinos) μπαίνουν στον κόσμο,
συμμετέχουν σε διάφορα σενάρια, διαβάζουν το εκπαιδευτικό υλικό
και στη συνέχεια συμμετέχουν σε έρευνa για την αξιολόγηση του τη
χρηστικότητα του περιβάλλοντος καθώς και την
αποτελεσματικότητα του περιβάλλοντος στην αύξηση της
ευαισθητοποίησης των μαθητών στο άγχος και στην ενίσχυση των
μηχανισμών αντιμετώπισης τους.

Τεστάρισμα του τρισδιάστατου κόσμου
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Ένα χρόνο στο έργο, η πρόοδος είναι πολύ καλή και τα
αποτελέσματα επιτυγχάνονται στην ώρα τους. Το πρώτο
αποτέλεσμα του έργου ήταν έτοιμο μετά τους πρώτους
έξι μήνες όπως είχε προγραμματιστεί και τώρα, η δοκιμή
της Alpha έκδοσης του τρισδιάστατου κόσμου
(3DVWLE) προχωρά, επίσης, όπως είχε
προγραμματιστεί.Όλοι οι συνεργάτες εργάζονται τώρα
για την προετοιμασία της έκδοσης Beta του 3DVWLE.


